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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Τα θέματα τα οποία η ομάδα μας ασχολήθηκε ήταν ο Κ. Ο. Κ, τα σήματα 

καταλληλότητας των τηλεοπτικών προγραμμάτων, τα σύμβολα που αναγράφονται 

στις ετικέτες των ρούχων και τα σύμβολα στις ετικέτες των προϊόντων. Οι μέθοδοι 

υλοποίησης που χρησιμοποιήσαμε για την σύνταξη των ερωτηματολογίων είναι το 

power point, για την παρουσίαση της  ερευνητικής εργασίας είναι το movie maker και 

για την σύνθεση της ερευνητικής έκθεσης το word. Τα ερωτήματα που απαντήθηκαν 

κατά την διάρκεια της ερευνητικής εργασίας σχετίζονται με τους κώδικες στην 

καθημερινή μας ζωή. 

 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η ομάδα μας ασχολήθηκε  με τους κώδικες της καθημερινής μας ζωής. Τα 

θέματα που αναπτύξαμε ήταν ο Κ.Ο.Κ, τα σήματα καταλληλότητας της τηλεόρασης, 

τα σύμβολα που αναγράφονται στις ετικέτες των ρούχων και τα σύμβολα στις 

ετικέτες των προϊόντων. 

ΜΕΘΟΔΟΣ 

Ερωτηματολόγιο, έρευνα στο διαδίκτυο, συζήτηση και στατιστικές μελέτες. 

ΕΥΡΗΜΑΤΑ 

Από τις απαντήσεις που δόθηκαν από τους μαθητές στα ερωτήματα των 

ερωτηματολογίων καταλάβαμε ότι οι περισσότεροι μαθητές δεν γνωρίζουν τους 

κώδικες στην καθημερινή μας ζωή. 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Σύμφωνα με τις απαντήσεις που δόθηκαν από τους μαθητές συμπεράναμε ότι 

οι περισσότεροι από αυτούς δεν διαβάζουν τις ετικέτες των ρούχων τους και δεν 

γνωρίζουν σημαντικά σύμβολα που αφορούν το πλύσιμο των ρούχων, δεν έχουν 

γνώσεις σχετικά με τον Κ. Ο. Κ τα οποία παίζουν σημαντικό ρόλο κυρίως σε αυτούς 

που επιθυμούν να αποκτήσουν δίπλωμα οδήγησης και γενικά συμβάλλουν στην 

μετακίνηση τους. Δεν τηρούν τα σήματα καταλληλότητας των τηλεοπτικών 

προγραμμάτων, τα οποία επιδεικνύουν το περιεχόμενο των σειρών/εκπομπών/ταινιών 

για να προσαρμόζονται ανάλογα με την ηλικία του τηλεθεατή. Τέλος, δεν διαβάζουν 

τις ετικέτες των προϊόντων με αποτέλεσμα να μην γνωρίζουν τις επιδράσεις που 

μπορούν να προκαλέσουν αν δεν χρησιμοποιηθούν κατάλληλα. 



Πηγές-Βιβλιογραφία  

http://www.eoan.gr/el/content/21 

http://www.androsinfo.gr/2cat.php? 

cid=54 

http://www.drycleaners.gr/symbols.ht 

ml 

http://e-meleti.eduportal.gr/?p=832 

Google 

Wikipedia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΙΟΝΤΩΝ 

 Γνωστό και ως “Green Dot”. Το σύμβολο αυτό δεν σημαίνει απαραίτητα ότι η 

συσκευασία είναι ανακυκλώσιμη. Είναι ένα σύμβολο που χρησιμοποιείται στις 

συσκευασίες και σημαίνει ότι ο παραγωγός συμμετέχει σε σύστημα εναλλακτικής 

διαχείρισης και συνεισφέρει οικονομικά για την ανακύκλωση του προϊόντος. 

 Το σύμβολο αυτό, αναγράφεται στα προϊόντα που είναι κατάλληλα για 

ανακύκλωση. Δεν σημαίνει ότι η συσκευασία έχει φτιαχτεί από ανακυκλώσιμα υλικά. 

 Το σύμβολο αυτό, όπως το παραπάνω, υποδεικνύει ότι το προϊόν είναι 

κατάλληλο για ανακύκλωση. Το ποσοστό που αναγράφεται στο εσωτερικό είναι το 

ποσοστό του ανακυκλωμένου υλικού που περιέχεται στο προϊόν. 

 Αναφέρεται στον τύπο του πλαστικού που ανακυκλώνεται. Τα μπουκάλια PET 

ή πολυαιθυλενίου χρησιμοποιούνται για συσκευασία νερού, αναψυκτικών και 

ανακυκλώνονται εύκολα.  

  Το σύμβολο HDPE (υψηλής περιεκτικότητας πολυαιθυλένιο) συναντάται σε 

συσκευασίες καθαριστικών, σακούλες απορριμμάτων, χυμούς και σημαίνει ότι το 

πλαστικό ανακυκλώνεται. 

 Το PVC (πολυβινυλοχλωρίδιο) έχει αντικατασταθεί από το PET στη 

βιομηχανία τροφίμων και χρησιμοποιείται συνήθως σε καλώδια και σωληνώσεις. 

Ανακυκλώνεται πιο δύσκολα από τα υπόλοιπα ενώ η καύση του απελευθερώνει 

τοξικές ουσίες. 

  Αναφέρεται σε πλαστικό χαμηλής περιεκτικότητας σε πολυαιθυλένιο όπως 

είναι οι σακούλες τροφίμων και πλαστικές σακούλες σούπερ μάρκετ και 

καταστημάτων. 

 Είναι πιο συνηθισμένο στα καλαμάκια, τα πώματα μπουκαλιών, μπουκάλια 

σαλτσών και κάποια ιατρικά σιρόπια. Το PP (πολυπροπυλένιο) ανακυκλώνεται. 

 Το PS (πολυστυρένιο) είναι το υλικό που χρησιμοποιείται σε πλαστικά είδη 

μιας χρήσης (ποτήρια, πιάτα κλπ), σε θήκες CD-DVD και ανακυκλώνεται. 

 Αναφέρεται στην κατηγορία πλαστικών που δεν κατατάσσονται στις 

προηγούμενες και συνήθως χρησιμοποιείται σε γυαλιά ηλίου, θήκες υπολογιστών και 

μεγάλες μπουκάλες νερού. 



 European Ecolabel. Σύμβολο που αποδεικνύει πως το προϊόν έχει 

κατασκευαστεί με φιλικές προς το περιβάλλον μεθόδους. 

 Το σύμβολο αυτό χρησιμοποιείται κυρίως στις ΗΠΑ και δείχνει πως το προϊόν 

στο οποίο υπάρχει, έχει παραχθεί με φιλικές προς το περιβάλλον μεθόδους. 

 Το σύμβολο υπάρχει σε γυάλινες συσκευασίες (μπουκάλια, βάζα κτλ) και 

προτρέπει στην ανακύκλωσή τους. 

 Το σύμβολο αυτό δεν συνδέεται με την ανακύκλωση αλλά είναι μια 

υπενθύμιση για υπεύθυνους πολίτες οι οποίοι απορρίπτουν το προϊόν με τον πιο 

κατάλληλο τρόπο. 

 Όταν υπάρχει το σύμβολο αυτό σε ένα προϊόν, σημαίνει ότι κατασκευάζεται 

από ανακυκλωμένο αλουμίνιο και μπορεί να ανακυκλωθεί ξανά. 

 Το προϊόν με το εν λόγω σύμβολο είναι κατασκευασμένο από ανακυκλώσιμο 

ατσάλι που μπορεί να ανακυκλωθεί ξανά. 

 Συναντάται σε χαρτί ή προϊόντα ξύλου και σημαίνει ότι το ξύλο προέρχεται 

από δάση που διαχειρίζονται με βιώσιμο τρόπο και σύμφωνα με τις αρχές του FSC. 

 Χρησιμοποιείται για τις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές και σημαίνει 

ότι μπορει να ανακυκλωθεί ξεχωριστά. 

 Ο Μπλε Άγγελος είναι γερμανικό οικολογικό σήμα που χρησιμοποιείται 

συνήθως σε προϊόντα χαρτιού και πλαστικού για να δείξει ότι τα προϊόντα 

παράγονται από ανακυκλωμένες πρώτες ύλες. 



 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΣΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ΚΩΔΙΚΕΣ ΟΔΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΙΡΙΑΣ 

 
 

  

 
 

Περιγραφή πινακίδας Εικόνα πινακίδας 

Υποχρεωτική παραχώρηση προτεραιότητας. Η πινακίδα αυτή 
σημαίνει ότι στον κόμβο προ του οποίου τοποθετούνται, οι 
οδηγοί πρέπει να παραχωρούν την προτεραιότητα στα 
οχήματα, τα οποία κινούνται στην άλλη οδό 

 

Υποχρεωτική διακοπή πορείας (STOP).Η πινακίδα αυτή που 
τοποθετείται πριν από κόμβο σημαίνει υποχρεωτική διακοπή 
πορείας του οχήματος πριν από την είσοδο στον κόμβο και 
παραχώρηση προτεραιότητας στα οχήματα τα οποία κινούνται 
στην οδό προς την οποία πλησιάζει. Η αυτή πινακίδα που 
τοποθετείται σε άλλα σημεία πλην κόμβου, σημαίνει 
υποχρεωτική διακοπή πορείας του οχήματος στη θέση της 
πινακίδας και μη εκ νέου εκκίνηση μέχρις ότου βεβαιωθεί ο 
οδηγός του ότι μπορεί να το πράξει χωρίς κίνδυνο 

 

Οδός προτεραιότητας 

 

Τέλος οδού προτεραιότητας 

 

Προτεραιότητα της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας λόγω 
στενότητας του οδοστρώματος 

 



Προτεραιότητα έναντι της επερχόμενης κυκλοφορίας 

(λόγω στενότητας του οδοστρώματος) 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα 

 

Κλειστή οδός για όλα τα οχήματα και προς τις δύο 

κατευθύνσεις 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε μηχανοκίνητα οχήματα, εκτός 

των δίτροχων μοτοσικλετών 

 

Απαγορεύεται η είσοδος στις μοτοσυκλέτες 

 

Απαγορεύεται η είσοδος στα ποδήλατα 

 

Απαγορεύεται η είσοδος στα μοτοποδήλατα 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε πεζούς 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε μηχανοκίνητα οχήματα 

 



Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα ορισμένων 

κατηγοριών (πχ σε μηχανοκίνητα και ζωήλατα οχήματα) 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα συνολικού πλάτους 

που υπερβαίνει τα (πχ 2) μέτρα 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα συνολικού ύψους που 

υπερβαίνει τα (πχ 3,5) μέτρα 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα συνολικού βάρους 

που υπερβαίνει τους (πχ 5) τόνους 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα βάρους ανά άξονα 

που υπερβαίνει τους (πχ 2) τόνους 

 

Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα ή συνδυασμούς 

οχημάτων μήκους που υπερβαίνει (π.χ. 10) μέτρα 

 

Απαγορεύεται η οδήγηση οχήματος σε απόσταση 

μικρότερη των (πχ 70) μέτρων από του προηγούμενου 

 

Απαγορεύεται η αριστερή στροφή 

 

Απαγορεύεται η δεξιά στροφή 

 



Απαγορεύεται η αναστροφή (στροφή κατά 180 μοίρες) 

 

Απαγορεύεται το προσπέρασμα των μηχανοκινήτων 

οχημάτων, πλην των δίτροχων μοτοσυκλετών χωρίς 

κάνιστρο 

 

Απαγορεύεται στους οδηγούς φορτηγών αυτοκινήτων 

μεγίστου επιτρεπόμενου βάρους που υπερβαίνει τους 3,5 

τόρνους να προσπερνούν άλλα οχήματα. Αναγραφή στην 

πινακίδα Ρ-31 ή πρόσθετη πινακίδα που τοποθετείται κάτω 

από την πινακίδα Ρ-31 μπορεί να μεταβάλλει το μέγιστο 

επιτρεπόμενο βάρος πάνω από το οποίο ισχύει η 

απαγόρευση αυτή 
 

Η μέγιστη ταχύτητα περιορίζεται στον αναγραφόμενο 

αριθμό (πχ 50) χλμ. την ώρα. Αναγραφή αριθμού τόρνων 

σε πρόσθετη πινακίδα που τοποθετείται κάτω από την 

πινακίδα Ρ-32 σημαίνει ότι ο περιορισμός της ταχύτητας 

αφορά μόνο οχήματα συνολικού βάρους που υπερβαίνει 

τον αριθμό αυτό  

Απαγορεύεται η διέλευση χωρίς στάση προ σταθμού 

διοδίων 

 

Τέλος όλων των τοπικών απαγορεύσεων οι οποίες έχουν 

επιβληθεί με απαγορευτικές πινακίδες στα κινούμενα 

οχήματα 

 

Τέλος ορίου ταχύτητας το οποίο έχει επιβληθεί με 

απαγορευτική πινακίδα (πχ 40) χλμ. την ώρα 

 

Τέλος απαγόρευσης προσπεράσματος το οποίο έχει 

επιβληθεί με απαγορευτική πινακίδα 

 



Απαγορεύεται η στάθμευση. Η απαγόρευση αυτή ισχύει 

από την θέση της πινακίδας μέχρι του επόμενου σημείου 

συνάντησης με οδό και στην πλευρά του οδοστρώματος 

στην οποία είναι τοποθετημένη αυτή 
 

Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. Η απαγόρευση 

αυτή ισχύει από την θέση της πινακίδας μέχρι του 

επόμενου σημείου συνάντησης με οδό και στην πλευρά 

του οδοστρώματος στην οποία είναι τοποθετημένη αυτή 
 

Απαγορεύεται η στάθμευση στην πλευρά της πινακίδας 

τους μονούς μήνες. Οι απαγορεύσεις και οι περιορισμοί 

των σταθμεύσεων εφαρμόζονται μόνο στην πλευρά του 

οδοστρώματος στην οποία είναι τοποθετημένη η πινακίδα 

αυτή  

Απαγορεύεται η στάθμευση στην πλευρά της πινακίδας 

τους ζυγούς μήνες. Οι απαγορεύσεις και οι περιορισμοί 

των σταθμεύσεων εφαρμόζονται μόνο στην πλευρά του 

οδοστρώματος στην οποία είναι τοποθετημένη η πινακίδα 

αυτή  

Περιοχή απαγόρευσης στάθμευσης (στάθμευση 

περιορισμένης χρονικής διάρκειας) 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς τα αριστερά 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς τα δεξιά 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς τα εμπρός 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας με στροφή αριστερά ή 

δεξιά 

 



Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας με στροφή αριστερά 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας με στροφή δεξιά 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας εμπρός ή αριστερά 

 

Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας εμπρός η δεξιά 

 

Υποχρεωτική διέλευση είτε από την δεξιά είτε από την 

αριστερή πλευρά της νησίδας ή του εμποδίου 

 

Υποχρεωτική διέλευση μόνο από την αριστερή πλευρά της 

νησίδας η του εμποδίου 

 

Υποχρεωτική διέλευση μόνο από την δεξιά πλευρά της 

νησίδας ή του εμποδίου 

 

Κυκλική υποχρεωτική διαδρομή 

 

Οδός υποχρεωτικής διέλευσης ποδηλάτων 

(απαγορευμένης της διέλευσης άλλων οχημάτων) 

 



Οδός υποχρεωτικής διέλευσης πεζών (πεζόδρομος 

απαγορευμένης της διέλευσης άλλων εκτός πεζών, 

οχημάτων άμεσης ανάγκης και οχημάτων για την είσοδο - 

έξοδο σε παρόδιες ιδιοκτησίες) 
 

Υποχρεωτική ελάχιστη ταχύτητα που αναγράφεται με 

λευκούς αριθμούς σε (π.χ. 30) χλμ. την ώρα. Η πινακίδα 

αυτή σημαίνει ότι τα οχήματα που χρησιμοποιούν την οδό, 

στην οδό, στην είσοδο της οποίας είναι τοποθετημένη, 

πρέπει να κινούνται με ελάχιστη ταχύτητα (π.χ. 30) χλμ. 

την ώρα  

Τέλος υποχρεωτικής ελάχιστης ταχύτητας που έχει 

επιβληθεί με την πινακίδα Ρ-57 

 

Υποχρεωτικές αντιολισθητικές αλυσίδες χιονιών σε δύο 

τουλάχιστον από τους κινητήριους τροχούς του 

αυτοκινήτου 

 

Ανώτατη ταχύτητα περιοχής 

 

Εξοδος από περιοχή με ανώτατο όριο ταχύτητας 

 

Τέλος απαγόρευσης προσπεράσματος από φορτηγά 

αυτοκίνητα που έχει επιβληθεί με απαγορευτική πινακίδα 

 

Η κάθε κατηγορία χρηστών που απεικονίζει το αντίστοιχο 

σύμβολο πρέπει να χρησιμοποιεί την πλευρά του 

αντίστοιχου διαδρόμου που είναι ειδικά επιλεγμένη για 

αυτή την κατηγορία 
 

Οι διάφορες κατηγορίες χρηστών που απεικονίζουν τα 

αντίστοιχα σύμβολα επιτρέπεται να χρησιμοποιούν 

ταυτόχρονα τον ειδικό διάδρομο 

 



Αποκλειστική διέλευση λεωφορείων ή τρόλεϊ 

 

Τέλος αποκλειστικής διέλευσης λεωφορείων ή τρόλεϊ 

 

Χώρος στάθμευσης με κάρτα 

 

Χώρος στάθμευσης ορισμένης κατηγορίας οχημάτων πχ 

TAXI 

 

Χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για οχήματα ατόμων με 

μειωμένη κινητικότητα, ύστερα από ειδική άδεια 

 

Χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για συγκεκριμένο όχημα 

ατόμων με μειωμένη κινητικότητα ύστερα από ειδική 

άδεια και με αριθμό κυκλοφορίας 

 

Επικίνδυνη αριστερή στροφή 

 

Επικίνδυνη δεξιά στροφή 

 

Επικίνδυνοι δύο αντίρροποι ή διαδοχικοί (συνεχείς) 

στροφές - η πρώτη αριστερά 

 



Επικίνδυνοι δύο αντίρροποι ή διαδοχικοί (συνεχής) 

στροφές - η πρώτη δεξιά 

 

Επικίνδυνη κατωφέρεια, (με κλίση όπως αναγράφεται 

στην πινακίδα) 

 

Απότομη ανωφέρεια, (με κλίση όπως αναγράφεται στην 

πινακίδα) 

 

Επικίνδυνη στένωση οδοστρώματος και στις δύο πλευρές 

 

Επικίνδυνη στένωση οδοστρώματος στην αριστερή πλευρά 

 

Επικίνδυνη στένωση οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά 

 

Κινητή γέφυρα 

 

Η οδός οδηγεί σε αποβάθρα ή όχθη ποταμού 

 

Επικίνδυνο ανώμαλο οδόστρωμα, σε κακή κατάσταση, με 

λάκκους κλπ 

 



Επικίνδυνο υπερυψωμένο οδόστρωμα ή απότομη κυρτή 

αλλαγή της κατά μήκος κλίσης της οδού 

 

Επικίνδυνο κάθετο ρείθρο (αυλάκι) ή απότομη κοίλη 

αλλαγή της κατά μήκος κλίσης της οδού 

 

Ολισθηρό οδόστρωμα 

 

Επικίνδυνη εκτίναξη χαλίκων (ασύνθετον αμμοχάλικο) 

 

Κίνδυνος απο πτώση βράχων και απο την παρουσία τους 

στο οδόστρωμα 

 

Κίνδυνος λόγω διάβασης πεζών 

 

Κίνδυνος λόγω συχνής κινήσεως παιδιών (σχολεία, γήπεδα 

κ.λ.π.) 

 

Κίνδυνος λόγω συχνής εισόδου ή διαβάσεως 

ποδηλατιστών 

 

Κίνδυνος από διέλευση οικόσιτων ζώων 

 



Κίνδυνος από διέλευση αγρίων ζώων 

 

Κίνδυνος λόγω εκτελουμένων εργασιών στην οδό 

 

Προσοχή, κόμβος ή θέση όπου η κυκλοφορία ρυθμίζεται 

με τρίχρωμη φωτεινή σηματοδότηση 

 

Κίνδυνος λόγω χαμηλής πτήσεως προσγειούμενων ή 

απογειούμενων αεροσκαφών 

 

Προαναγγελία διπλής κυκλοφορίας. Η πινακίδα αυτή 

σημαίνει επικείμενη είσοδο από μονόδρομο ή από τμήμα 

οδού που περιλαμβάνει δύο καταστρώματα χωρισμένα ανά 

κατεύθυνση με μεσαία διαχωριστική νησίδα, σε τμήμα 

οδού με κυκλοφορία επί του αυτού οδοστρώματος προς τις 

δύο κατευθύνσεις, προσωρινά ή μόνιμα  

Προσοχή άλλοι κίνδυνοι (που δεν δηλώνονται στις 

πινακίδες Κ-1 έως Κ-24) 

 

Προσοχή, διασταύρωση όπου ισχύει η εκ δεξιών 

προτεραιότητα 

 

Διασταύρωση με οδό, πάνω στην οποία αυτοί που 

κινούνται οφείλουν να παραχωρήσουν προτεραιότητα 

 

Διακλάδωση με κάθετη οδό αριστερά, οι επί της οποίας 

κινούμενοι οφείλουν να παραχωρήσουν προτεραιότητα 

 



Διακλάδωση με κάθετη οδό δεξιά, οι επί της οποίας 

κινούμενοι οφείλουν να παραχωρήσουν προτεραιότητα 

 

Διακλάδωση με λοξή οδό αριστερά, οι επί της οποίας 

κινούμενοι οφείλουν να παραχωρήσουν προτεραιότητα 

 

Διακλάδωση με λοξή οδό δεξιά, οι επί της οποίας 

κινούμενοι οφείλουν να παραχωρήσουν προτεραιότητα 

 

Κυκλικός κόμβος ή πλατεία με υποχρεωτική κυκλική 

πορεία 

 

Κίνδυνος λόγω ισόπεδης σιδηροδρομικής διάβασης ή 

διάβασης τροχιοδρόμου με κινητά φράγματα 

 

Επικίνδυνο έρεισμα αριστερά 

 

Επικίνδυνο έρεισμα δεξιά 

 

Συχνή κυκλοφοριακή συμφόρηση 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ΣΥΜΒΟΛΑ ΣΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΤΩΝ ΡΟΥΧΩΝ 

 

Σύμβολα που αφορούν την θερμοκρασία πλυσίματος των ρούχων. 

 

 



Ο αριθμός μέσα στον κάδο δείχνει την μέγιστη θερμοκρασία με την οποία 

μπορείτε να πλύνετε με 

 

Σύμβολα που αφορούν το πρόγραμμα πλυσίματος. 

 

Λοιπά σύμβολα πλυσίματος. 

 



 

Σύμβολα που αφορούν την λεύκανση των ρούχων. 

 

 

Σύμβολα που αφορούν το στέγνωμα των ρούχων. 

 

 

Σύμβολα που αφορούν το άπλωμα των ρούχων. 



 

 

Σύμβολα που αφορούν το σιδέρωμα των ρούχων. (ξηρό σιδέρωμα ή 

σιδέρωμα με ατμό) 

 

 

Σύμβολα που αφορούν το στεγνό καθάρισμα των ρούχων. 

 

Τα παρακάτω σύμβολα προορίζονται για τους ειδικούς του στεγνού 

καθαρίσματος. 



 

 


